

韩国提高军队戒备水平

称朝核试验“是绝对无法容忍的挑衅行为”，暂时禁止国民访朝



韩国总统李明博紧急召开国家安全保障会议。

新华社/路透

韩国总统府发言人李东官25日发表声明,指责朝鲜再次进行核试验是“对朝鲜半岛、东北亚乃至世界和平的严重威胁,是对国际核不扩散体制的重大挑战”,“是绝对无法容忍的挑衅行为”。

韩国军方25日提高军队戒备水平,以应对朝鲜核试验,但朝韩双方现阶段没有出现大规模军队调动迹象。

声明

“无法容忍的挑衅行为”

韩国总统李明博当天中午召集政府相关部门长官举行国家安全保障会议。李东官在会后发表的声明中说,朝鲜的行为违背了无核化共同宣言和六方会谈有关协议所规定的义务,违反了禁止朝鲜继续进行核试验的联合国安理会决议,是绝对无法容忍的挑衅行为”。

韩国总统李明博25日召

开国家安全理事会会议,商讨对策。总统府发言人李东官会后举行新闻发布会,宣读一项声明。声明称,韩国将要求联合国安理会讨论这一事件,采取“有力措施”。

军队

成立危机应对小组

韩国国防部和联合参谋本部25日成立危机应对小组,成员为各军种高级别军官。

韩国联合通讯社报道,应对小组由国防政策室长金相基(音)和作战本部部长张光日(音)负责。国防部发言人李邦佑(音)说,应急小组将讨论当前局势,加强情报搜集,制定应对措施。

军方下达指示,要求加强警戒,密切关注朝方军队动向,同时针对西海(黄海)韩朝分界线和陆上军事分界线等地区可能发生的冲突作准备。

美联社援引一名不愿公开姓名的联合参谋本部官员的话报道,现阶段没有发现朝方军队大规模集结、调动的迹象。

经济

成立专门工作小组

韩国货币25日对美元汇率下跌,每1249韩元兑换1美元。上一个交易日,即22日收市时,每1247.4韩元兑换1美元。

当天,韩国首尔股市股票价格综合指数一度跌落6.3%,稍后在收盘前反弹,收复大部分失地。首尔综合指数当天收

于1400.9点,比前一个交易日下跌2.85点,降幅为0.2%。

一些经济分析师认为,朝方核试验对股市影响有限。

按照韩国一家证券公司分析师高中铉的说法,投资者从朝方2006年10月宣布核试验一事中汲取经验,认定25日同类事件对经济影响有限。

韩国政府当天宣布成立一个专门工作小组,应对朝方核试验可能对经济造成的冲击。

企划财政部在一份声明中说,工作小组成员来自金融委员会、企划财政部和央行,主要任务是监控股市、汇市以及主要生产资料价格走势等。

国民

暂时禁止访问朝鲜

韩国统一部发言人千海成(译音)25日对媒体宣布,鉴于朝鲜当天进行了一次核试验,除开城工业园区外,韩国政府暂时禁止韩国国民前往朝鲜访问。

千海成说,出于对国民安全的考虑,从本月26日起的一段时间里,将暂时禁止韩国国民对朝鲜平壤和金刚山等地的访问。

尽管韩国政府对与开城工业园区有关的访问人员予以放行,但出于安全考虑,政府还是呼吁各相关企业减少人员派遣。

千海成还说,出于人道主义考虑,生活必需品等物品可以继续从韩国运往朝鲜,但目前并不急用的设备、材料等物资将暂时停运。

日本

调查放射性尘埃 要求联合国制裁



日本麻生太郎强烈谴责朝核试验 新华社/路透

日本首相麻生太郎25日发表声明,强烈谴责朝鲜当天进行核试验,并表示将与美韩等国共同应对此事。

日本防卫省官员25日说,日本决定派飞机去日本上空采集大气样本,以确认朝鲜地下核试验后是否有放射性尘埃散到空中。同一天,日本表示将要求联合国安理会讨论新的对朝制裁决议。

日本内阁官房长官河村建夫当天在国会对媒体记者说,朝鲜的核试验行为如为事实,则明显违反了联合国安理会相关决议,是绝对不能容忍的。

日本政府官员还称,朝鲜明显违反了安理会决议,不得不考虑通过新的对朝制裁决议。

中国

坚决反对朝再次核试验 呼吁各方冷静妥善应对

据朝中社报道,朝鲜宣布于25日进行第二次核试验。中国外交部就此发表声明,全文如下:

2009年5月25日,朝鲜民主主义人民共和国无视国际社会普遍反对,再次进行核试验,中国政府对此表示坚决反对。

实现半岛无核化,反对核扩散,维护东北亚和平与稳定,是中国政府坚定不移的一贯立场。

中方强烈要求朝方信守无核化承诺,停止可能导致局势进一步恶化的相关行动,重新回到六方会谈的轨道上来。

维护东北亚地区的和平稳定,符合有关各方共同利益。中国政府呼吁有关各方冷静妥善应对,坚持通过协商和对话和平解决问题。中方将为此继续作出不懈努力。

美国

核试验威胁世界和平 事先“似乎”已被告知

美国总统奥巴马当地时间25日凌晨发表声明说,朝鲜试图开发核武器威胁到世界和平与稳定。奥巴马指出,朝鲜是在直接而鲁莽地挑战国际社会,国际社会应该采取行动。

美国国务院发言人安迪·莱内当地时间24日晚对媒体说,美国政府已注意到有关朝

鲜宣布“成功地进行了地下核试验”的报道,并已就相关事宜与盟国进行了磋商,但目前尚无法确认报道是否属实。

韩联社援引韩国总统府发言人李东官的话报道,朝方“似乎”事先把实施核试验的举动通告了美国方面,但李东官没有详细谈论这一话题。

俄罗斯

呼吁不要“制造歇斯底里” 六方会谈范围内解决问题

俄外交部25日呼吁不要在朝鲜再次进行核试验后“制造歇斯底里”和“采取过激反应”,并表示将密切关注局势。同一天,俄外交部发表声明,呼吁朝鲜在维护地区稳定和不扩散大规模杀伤性武器制度等方面

采取负责任的态度。声明说,朝鲜的行为使东北亚紧张局势升级,威胁到该地区的安全与稳定。声明说,俄罗斯的输出点是朝鲜半岛核问题只能在六方会谈范围内解决。

本版供稿 新华社

王老吉·学子情 2009

真情暖学子 励志创未来

九年学子情,拳拳赤子心。秉承“圆今日学子梦,造未来栋梁材”的理念,“王老吉·学子情”自2001年启动以来,已累计资助1600多名高考贫困学子顺利完成学业。2009年,加多宝集团将再捐资500万元,资助1000名优秀高考贫困毕业生圆梦大学,范围覆盖广东、广西、海南、福建、浙江、江苏、安徽、上海、湖南、湖北、江西、四川、重庆、贵州、云南、河北、河南、北京、山东、山西、陕西、辽宁等全国22个省、市、自治区。

详情请登陆www.wj-xzq.com

主办单位: JDB 合作机构: 媒体支持: CCTV《点亮希望》栏目、新浪网 特别鸣谢: 沃尔玛购物广场、好又多购物中心

圆今日学子梦 造未来栋梁材